



По факту заболевания детей сальмонеллезом в детском саду в поселке Фаленки возбуждено уголовное дело



Зуевским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту заболевания пяти детей сальмонеллезом в детском саду возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей).

Напомним, в мае 2018 года в первом корпусе МКДОУ детский сад «Родничок», расположенном в поселке Фаленки, возникло массовое заболевание сальмонеллезом воспитанников. Пострадали 5 детей. По предварительным данным, это оказалось возможным в результате нарушения санитарно-эпидемиологических правил допущенных работниками детского сада.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

По материалам, предоставленным прокуратурой Фаленского района, по данному факту следователями Зуевского МСО СУ СКР по Кировской области была проведена доследственная проверка.

С целью установления виновных лиц и истинных обстоятельств произошедшего по результатам проверки было принято решение о возбуждении уголовного дела.

В настоящее время допрошены потерпевшие, сотрудники детского сада, назначены экспертизы, проводятся иные следственные действия. Расследование продолжается.

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1253966>